

Элистинская панорама

7.02.17

№ 13 (2711), вторник
Выходит три раза в неделю

Погода на сегодня
-10...-11°C
ветер с-в 6 м/с

В РИТМЕ ГОРОДА
Наука – дело молодых

В ФОКУСЕ
Элистинские премьеры

КАЛЕЙДОСКОП
“Серебро” Андросова

О ГЛАВНОМ

Столичные участковые педиатры и медицинские сестры получили первые выплаты в 50 и 25 тысяч рублей соответственно, которые были запланированы правительством Калмыкии.

Татьяна ЧУДУТОВА

По мнению заместителя председателя правительства РК Мергена Бадма-Гаряева, эта мера призвана решить кадровый дефицит, который присутствует в столичной педиатрии.

Как объяснила педиатр с 30-летним стажем работы Елена Гусева, у нее на участке 860 ребятишек, каждый день она ведет прием, а потом отправляется по вызовам. Также справляется с работой дежурного врача, выезжает на дом к маленьким пациентам, на участке у которых нет врача. Работа тяжелая, рассказывает Е. Гусева, несмотря на это, помочь всегда должна быть качественной. Она уверена, что теперь педиатров станет намного больше, вернутся уехавшие за пределы республики специалисты, ведь такая оплата нелегкого труда не везде высокая, а дома и родные стены помогают. Медсестра Валентина Санджиева с удовольствием рассказала, что полученная сумма позволила реализовать давнюю мечту - приобрести кофе-машину.

“Это не разовая акция, - отметил М. Бадма-Гаряев, - каждый месяц наши медработники педиатрической службы будут получать данные суммы. Более того, мы планируем такую же поддержку оказать и другим врачам первичного звена”.

Еще одна хорошая новость, связанная с обслуживанием пациентов, касается открытия после ремонта физи-



Фото Ирины БЕРЕЗОВСКОЙ

КАЧЕСТВЕННУЮ МЕДИЦИНУ - ДЕТЬЯМ

отерапевтического отделения в 8 микрорайоне республиканского детского центра. Филиал существует с 1989 года, на протяжении многих лет пациенты были вынуждены ютиться в четырех кабинетах здания женской консультации, теперь в их распоряжении теплые и просторные кабинеты. Сюда приходят жители близлежащих мик-

рорайонов, которым показаны физиопроцедуры, массаж. Как рассказала заведующая отделением Зоя Налаева, здесь созданы все соответствующие стандартам условия.

В проведении ремонта активное участие принимали сотрудники, на материалы использовано около 150 тысяч рублей. Здание радует светлы-

ми стенами, установлена сплит система, заменены оконные и дверные блоки. Заместитель главного врача детского центра Кермен Васильева подчеркнула, что сегодня пациентам здесь комфортно, физиотерапевтическое отделение оснащено всем необходимым для оказания качественной медицинской помощи.

В АДМИНИСТРАЦИИ ЭЛИСТИ

ЕГЭ сдадут родители

Эпидобстановка по заболеваемости гриппом и ОРВИ в Элисте не превышает допустимого порога.

Ангир ЛИДЖЕЕВА

Об этом шла речь в понедельник на еженедельном совещании в столичном муниципалитете под руководством главы администрации Окона Нохашкиева. Как рассказал главный санитарный врач города Анатолий Французов, школы и детские сады работают в штатном режиме, исключение составляют лишь два образовательных учреждения, где на карантин закрыто по одному классу.

Предприятия коммунального комплекса "прошли" минувшую неделю без аварийных ситуаций, тепло и вода подавались без перебоев. Небольшие проблемы были зарегистрированы в пятом микрорайоне города, но в настоящее время они разрешены, сообщил директор МУП "Элиставодоканал" Владимир Лиджи-Горяев. Ремонт дорог пока приостановлен из-за неблагоприятных метеоусловий. По словам начальника управления городского хо-

зяйства и административно-технического контроля администрации Валентины Малиевой, с начала нового года выдано более 400 предписаний на заключение договоров с ООО "Спецавтознайство" на вывоз мусора. Цифра для города довольно большая, поскольку говорит о том, что бытовые отходы попросту сбрасываются в несанкционированных местах, что загрязняет городские территории. Сити-менеджер поручил взять этот вопрос на контроль и проработать ряд мер для борьбы с нарушителями.

Кроме того, Окон Нохашкиев поблагодарил работников городского зеленого хозяйства за добросовестный труд. Изо дня в день они борются с образовавшейся на тротуарах и дорогах наледью.

На этой неделе в Элисте ожидается пробный ЕГЭ

для родителей выпускников. Желающие пройдут всю процедуру аттестационного экзамена - от регистрации до тестирования. Данное мероприятие позволит ознакомить взрослых с теми нагрузками, которые предстоит пройти их детям.

КСТАТИ

На совещании были подведены итоги муниципального конкурса на лучшее новогоднее оформление прилегающих территорий, в котором приняли участие предприятия и учреждения столицы, независимо от формы собственности. Первое место завоевало МУП "Элиставодоканал", второе - культурный центр "Родина", а третье досталось ювелирному магазину "Камелия". Победитель и призеры поощрены денежными премиями.

ПРИЁМ ГРАЖДАН

Квартиры, дороги, УК

Обращения элистинцев, касающиеся сферы жилищно-коммунального хозяйства, земельных отношений и благоустройства, рассмотрел глава столичной администрации Окон Нохашиев в ходе личного приема граждан, состоявшегося в пятницу.

Саглара КАЛЯЕВА

На прошлой неделе в эксплуатацию был сдан многоквартирный дом в рамках программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Оказалось, что не все новоселы (точнее те, кто получил квартиры на верхних этажах) согласны с распределением жилья, хотя по рядок утвержден муниципалитетом. Им объяснили, что льготы имеют только инвалиды с поражением опорно-двигательного аппарата и лица, старше 75 лет. Все остальные проходят процедуру на общем основании - согласно нумерации прежних квартир.

Житель одного из районов новостроек города пришел похлопотать о благоустройстве проезжей части. Инфраструктурой массив должен был обеспечить застройщик, однако свои обязательства он до сих пор не выполнил. Как сообщил сити-менеджер, средства на устрой-

ство дороги в этом районе в муниципальном бюджете не предусмотрены, но предложил альтернативу: местное население предоставит материал (речь, в частности, шла о буте), а администрация безвозмездно выполнит необходимые работы. Окон Нохашиев поручил руководителю профильного подразделения осмотреть участок и оценить его состояние.

А вот домком и активисты многоэтажки второго микрорайона обратились по поводу неудовлетворительной работы управляющей компании ООО "Наш дом". Так, УК взимает плату за несуществующую услугу (диспетчеризацию лифтов), не производит ре-

монт кровли и не предоставляет отчетность за прошлый год. Претензий было высказано много, на что градоначальник посоветовал воспользоваться жилищным законодательством и сменить обслуживающую организацию.

Окон Нохашиев также добавил, что на рассмотрение в Народный Хурал (парламент) республики планируется внести вопрос о муниципальном надзоре за деятельности управляемых компаний. Если инициатива получит одобрение региональных депутатов, то столичная администрация сможет контролировать УК и напрямую решать насущные проблемы горожан.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

8 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ

Уважаемые деятели науки, преподаватели и студенты Элиста!

От всей души поздравляю вас с Днем российской науки! Отечественная наука всегда славилась фундаментальностью исследований, передовыми открытиями, ставшими возможными благодаря неустанныму и упорному труду выдающихся ученых, талантливых и неординарных людей, которых неизменно отличали преданность своему делу, широта интересов, активная гражданская позиция.

Нынешнее поколение калмыцких научных работников бережет и приумножает замечательные традиции своих предшественников, решает научные проблемы не только региона, но и всероссийского масштаба. Научным сообществом республики ведутся исследования актуальных исторических, культурологических, языко-вежеских, экологических проблем, проводится изучение современных социально-политических и экономических процессов в обществе. Результаты ваших научных изысканий имеют большое практическое значение, используются при разработке и реализации республиканских и муниципальных государственных программ.

Уверен, что ваш вклад в развитие академической и прикладной науки на территории республики станет прочной основой дальнейшего стабильного развития общества и всех отраслей экономики региона.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, новых научных открытий и успешных проектов!

**Глава администрации города Элиста
О. Нохашиев**

ИНФОРМБЮРО

"ХАМДАН" СОБЕРЁТ МОЛОДЁЖЬ

8 февраля в КалмГУ состоится гала-концерт VI фестиваля-конкурса детского народного творчества "Хамдан".

Заявки на участие подала талантливая молодежь со всей республики в возрасте от 10 до 17 лет. Фестиваль проходит в два этапа. Победители конкурса будут рекомендованы для участия в 16-х молодежных Дельфийских играх России, которые пройдут в Екатеринбурге с 18 по 23 апреля.

КАЛМЫКИЯ В "ЗЕЛЁНОЙ ЗОНЕ"

Республика Калмыкия находится в "зеленой зоне" и занимает десятое место согласно системе мониторинга реализации программ переселения граждан из аварийного жилищного фонда "Светофор", созданной Фондом содействия реформированию ЖКХ на федеральном портале "Реформа ЖКХ", сообщает пресс-служба правительства РК.

В настоящее время выполнение целевых показателей 2016 года в регионе не составляет 137 процентов. В прошлом году своевременно завершена реализация предпоследнего этапа программы переселения, при этом часть работ была выполнена досрочно. Так, в Ики-Буруле построено десять 4-квартирных домов, в которые переехали 89 жителей из пяти аварийных домов общей площадью 1,9 тыс. кв.м. В Элисте построен 118-квартирный дом для переселения 354 жителей из двух аварийных домов общей площадью 4,3 тыс.кв.м. Кроме того, завершается строительство 4-квартирного дома в Яшкуле. Официальные сроки завершения - август 2017 года, но уже сейчас готовность дома составляет 98 процентов. В новый дом переедут 14 жителей из одного аварийного дома общей площадью 0,2 тыс. кв.м.

"ЧАЙКИ" ПРИЛЕТЕЛИ НА "КУЛЬТУРУ"

10 февраля в 23.50 на телеканале "Культура" состоится премьерный показ художественного фильма калмыцкого режиссера Эллы Манжеевой "Чайки". Отметим, у кинокартине, вызвавшей огромный интерес, как у зрительской аудитории, так и у международного профессионального киносообщества, сложилась отличная фестивальная судьба. "Чайки" с большим успехом показали в рамках программы "Форум" на Берлинском фестивале. Картина была также приглашена на различные фестивали мира, проходившие в Карловых Варах, Эдинбурге, Хайфе, Сочи, Варшаве и Токио.

СТОЛИЧНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Первые шаги в науку



Встреча с заслуженным работником сельского хозяйства РФ А. Ц. Сангаджи-Гаряевым

В Элистинском лицее большое внимание уделяется научно-техническому творчеству учащихся, к примеру, в 2011-2012 учебном году образовательное учреждение стало школой-партнером школьной Лиги РОСНАНО, учащиеся лицея являются победителями и призерами многих конкурсов, проектов и грантов.

Татьяна АРАЛДАЕВА

В рамках празднования Дня российской науки в Элистинском лицее проходят различные мероприятия. О том, что именно

ожидает лицеистов, корреспонденту "ЭП" рассказала заместитель директора по научно-воспитательной работе Баирта Джэнгуррова. - Можно сказать, что не-деля науки у нас не ограни-

чивается определенным сроком. С учеными, профессорами, научными специалистами КалмГУ, Калмыцкого научного центра РАН, а также института комплексных исследова-

ний аридных территорий мы сотрудничаем на протяжении всего учебного года, - подчеркнула Б. Джэнгуррова. - Наши гости читают лекции, проводят беседы по актуальным темам, которые получают большой отклик среди лицеистов.

В этот раз неделя науки началась с научно-практического семинара "Мониторинг природных ресурсов Калмыкии с использованием геоинформационных технологий". После проведенного мероприятия ребята заинтересовались проблемами экологии в регионе. По словам собеседницы, это послужит основой для дальнейших изысканий и исследовательских работ учащихся. Тесное сотрудничество с КалмГУ продолжится для лицейцев в рамках экскурсий в центре биотехнологических исследований и ветеринарных мероприятий "БиоВет". Полезной и информативной станет лекция по формированию заявок для участия в грантовых конкурсах. А для учеников младших классов

в научной библиотеке КалмГУ пройдет обзорная экскурсия.

В свою очередь, классы с гуманитарным направлением будут приглашены на презентацию сборника стихотворений "Прокрастинатор-3000" Номто Дорджиева. Помимо этого, пройдут такие мероприятия, как акция "Зажжем свечу для Пушкина", игра "Герои и события Отечественной войны 1812 года". Главным событием во время научной недели является учебно-исследовательская конференция "Первые шаги в науку". Учащиеся представляют свои работы, которые в дальнейшем могут быть презентованы не только в республике, но и за ее пределами, в Малой академии наук в Обнинске. Большие возможности для юных исследователей открывает участие в различных мероприятиях в режиме видеоконференций, для проведения которых в Элистинском лицее установлено специальное оборудование.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

Собственников научат расчитывать ОДН

Многоквартирные дома калмыцкой столицы обслуживаются 14 лицензированных управляющих компаний.

Саглара КАЛЯЕВА

Об этом на днях сообщила и.о. руководителя инспекции государственного жилищного надзора республики Наталья Кензееева на пресс-конференции в РИА "Калмыкия". В начале мероприятия она вкратце подвела итоги работы ведомства за прошлый год. Так, специалисты планово проверили 19 управляющих компаний, семь ТСЖ и пять районных муниципальных образований. Были выявлены такие нарушения, как недостаточное раскрытие информации организациями, не выполнение ими ранее выданных предписаний и договорных обязательств, а также три факта фальсификации протоколов общих собраний собственников. По последним случаям материалы направлены в правоохранительные органы. Кроме того, рассмотрено более 1300 обращений граждан, а общая сумма штрафов, наложенных на юридические и должностные лица, превысила миллион рублей.

Что касается планов на 2017 год, то проверки, согласованные с прокуратурой, будут продолжены. Намечается также участие в республиканской межведомственной акции "Сохрани жизнь себе и своему ребенку". Специалисты инспекции расскажут о безопасном использовании газового обору-



дования.

В ходе пресс-конференции журналисты затронули вопрос, связанный с ОДН. Напомним, с января нынешнего года общедомовые нужды из разряда коммунальных услуг перешли в жилищные, а начислять их - теперь прерогатива управляющих компаний. Руководители УК и представители регионального министерства предварительно уверяли население в том, что изменений в платежах не предвидится. Но вот поступили первые квитанции, и стало ясно, что собственников многоквартирных домов в очередной раз обманули - перемены все-таки оказались, а содержание и ремонт стали дороже на порядок.

Посчитать ОДН самостоятельно людям довольно сложно, поскольку для каждого ресурса используются только присущие ему параметры и нормативы. Учитываются при этом возраст дома, состояние инженерных коммуникаций и прочие показатели. Поэтому проверить, насколько корректно УК произвели начисления, порой невозможно. В ближайшем будущем, пообещала Кензееева, для потребителей будут проведены своего рода курсы по расчету расходования.

Большая опера в Элисте

Гости и жители степной столицы в этом году впервые увидят постановки опер Кирилла Молчанова "А зори здесь тихие" и Петра Чайковского "Евгений Онегин".

Тина АКСАЕВА

Первое музыкальное произведение будет представлено зрителям в июне, а второе - осенью.

"Ведущие партии в постановках исполняют известные калмыцкие оперные певцы, работающие за пределами республики", - сообщил на недавнем брифинге в РИА "Калмыкия" министр культуры и туризма РК Хонгор Эльбиков.

Это - солистка Государственного академического хора им. А. В. Свешникова, участница телешоу "Большая опера" Юлия Яшикулова, преподаватель Российской академии музыки им. Гнесиных, участник всероссийского телевизионного конкурса "Новая звезда" Игорь Лазарев, солистка московского театра "Новая опера" Любовь Ситник, солист Астраханского театра оперы и балета Мингиян Оджаев.

Культурная жизнь степной столицы будет ознаменована и другими яркими событиями. В Элисте состоится премьера спектакля по мотивам эпоса "Джангар", концерт-спектакль Савра Катаева "Страна Бумба", а также культурная акция "Симфониочка".

Хонгор Эльбиков подчеркнул, что в этом году будет проведен ка-

питальный ремонт кровли Национального драмтеатра, фондохранилища Национального музея РК.

Что касается здания Калмыцкой государственной филармонии, которое в настоящее время запрещено к эксплуатации, министр пояснил, что в стенах учреждения будет проведен частичный ремонт.

Говоря о реальных перспективах масштабной реконструкции здания ГКЗ, Эльбиков подчеркнул, что ведомство ждет положительного заключения на соответствующую проектно-сметную документацию, которая сейчас рассматривается в ростовском филиале Главгосэкспертизы.

После чего минкульт РК намерен пролоббировать вопрос о реконструкции здания на федеральном уровне в рамках ФЦП.

Нынешний год принесет немало приятных сюрпризов сельчанам, добавил министр. В поселке Ергенинский Кетченеровского района и в поселке Кумской Черноземельского района распахнут свои двери новые дома культуры.

Реконструкция будет проведена в пяти сельских домах культуры, а в 17 - появятся современное звуковое оборудование, новые зрительские кресла и сценические костюмы.

На эти цели из федерального бюджета в рамках ФЦП "Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года" Калмыкия получила 21 млн рублей.

КУЛЬТУРА

Нам эту степь завещано беречь

На днях в национальной библиотеке им. А. М. Амур-Санана подвели итоги ежегодного открытого городского конкурса молодых поэтов и прозаиков "Нам эту степь завещано беречь", организаторами которого выступили администрация Элиста и калмыцкое региональное отделение "Союз писателей России".

Татьяна АРАЛДАЕВА

Конкурс проводился в двух номинациях: среди молодых поэтов и прозаиков "Заповедная степь" и фотоконкурс "Черно-белая природа". Также участники были разделены на две возрастные группы - с 11 до 15 лет и с 16 до 22 лет. Лучшими в старшей группе были признаны фотографии ученицы Чилгирской средней школы Светланы Асархиновой. "Фотографией я увлекаюсь давно, люблю снимать степные пейзажи, которые завораживают своей красотой. Участие в конкурсе позволяет оттачивать мастерство и раскрывать новые грани", - рассказала "ЭП" школьница из Яшкульского района С. Асархинова.

Всего поступило свыше 70 работ. "Определить номинантов было несложно, поскольку многие ребята нас приятно удивили своим творческим подходом и высоким уровнем их исполнения, но конкурс - есть кон-

курс", - подчеркнул заместитель министра культуры и туризма РК, председатель жюри Николай Санджиев. Похвально, что в этом году на суд жюри много работ прислали ребята из районов республики. Достойно представили столицу городские участники. А самым молодым участником стал ученик СОШ № 4 Виктор Бассиров в номинации "Фотоработы". Жюри также отметило фотографии учащихся Элистинского технического лицея. Положительные отзывы получили работы на калмыцком языке.

Ежегодно в конкурсе участвуют ученики средней школы № 12. Учитель русского языка и литературы Елена Лиджиева в беседе с корреспондентом "ЭП" рассказала, что в этот раз школу представили восемь учащихся, из них трое вошли в число призеров. Е. Лиджиева - педагог, автор стихов и лирических песен, развивающая творческие способности учащихся, была отмечена благодар-



Фото Ирины БЕРЕЗОВСКОЙ

ностью за хорошую подготовку своих воспитанников. Ученица 8 "в" класса Рената Гедерим заняла второе место среди поэтических работ с "Моим краем". А десятиклассница Айса Нимгирова получила поощрительный приз сразу за два стихотворения - "Спит красавица степная" и "Не надо другого места". Обе девочки ежегодно участвуют в городском конкурсе, завоевывают призовые места.

Старшеклассница Зулина Ушанова впервые подала заявку на конкурс, рассказала о "Мелодии любви" в номинации "Проза". "С ребятами я занимаюсь вне уроков. Мои подопечные прилежные ученики, талантливые дети. Они принимают активное участие в жизни школы, всегда стараются порадовать своими творческими работами", - поделилась Елена Лиджиева.

СПОРТ

Юные шахматисты поедут в Сочи

Ребята из центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями завоевали второе общекомандное место в первенстве Калмыкии по шахматам, проходившего с 1 по 3 февраля в Элисте.

На протяжении нескольких дней за шахматными досками разворачивались нешуточные интеллектуальные баталии, ведь на кону была поездка в марте на чемпионат страны в Сочи. О том, что все призеры смогут поехать в олимпийский город, сообщил на торжественном открытии глава Калмыкии Алексей Орлов. Он подчеркнул, что регион готов полностью профинансировать поездку юных шахматистов. Ранее право выступить на чемпионате страны имели только победители турнира. "На протяжении долгих лет на шахматной карте мира Элиста занимает особое место. Сегодня традиции калмыцкой школы по-прежнему сильны, подтверждением тому являются успехи ваших воспитанников, а ныне международных гроссмейстеров, чемпионов Европы и мира. Я надеюсь, что в будущем вы обязательно добьетесь новых высот", - сказал руководитель республики.

Как сообщил главный судья, международный арбитр Батыр Боромангиев, в первенстве участвовали воспитанники Элистинского центра реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями, го-

родской коррекционной школы, Лаганской, Яшкульской и Цаган-Аманской школ-интернатов, Верхнеяшкульской санаторной школы, а также школ-интернатов из Садового и Матросово и Городовиковского детского корпуса.

Первое общекомандное место завоевала цаган-аманская сборная. Школьники достойно представили Юстинский район и одержали немало побед на шахматных досках. Элистинской команде, занявшей второе место, уступила команда из Верхнего Яшкуля, которая стала бронзовым призером первенства. В личных соревнованиях на трех досках лучшими стали Виктория Матвеева из реабилитационного центра и два цаган-аманских шахматиста Давид Пюрбеев и Заян Зараев.

В беседе с корреспондентом "ЭП" Виктория Матвеева рассказала, что уже давно занимается шахматами, но побывать на чемпионате страны не удавалось. "Узнав, что все призеры поедут в Сочи, я, конечно, обрадовалась, потому что для нас это большая возможность обрести новый опыт, увидеть другой уровень игры шахматистов. Очень хочется познакомить-



Фото Ирины БЕРЕЗОВСКОЙ

ся с ребятами со всех уголков страны и подружиться с ними, - добавила она. - В прошедших соревнованиях сложным оказалось сражение с Данарой из Цаган-Амана, игра была самой длинной, и мне не сразу удалось взять преимущество в свои руки". Б. Боромангиев, который также является тренером столичной команды, рассказал, что занимается с ними не первый год и ребята показывают хорошие результаты. Помимо Виктории Матвеевой в сборную вошли Богдан Динчян из Элистинского технического лицея и учащийся средней школы № 4 Алтан Эняев, которые за-

няли третье и четвертое места.

Председатель правительства РК Игорь Зотов, присутствовавший на торжественном закрытии первенства, отметил, что шахматы являются одной из старейших игр. Благодаря им развиваются умение логически мыслить, сосредотачиваться и бороться до конца. "С уверенностью можно сказать, что именно эти качества показали юные шахматисты и в республике есть кому продолжить и преумножить славные спортивные традиции калмыцкой шахматной школы", - сказал премьер министр РК.

Турнир выявил лучших

Воспитанник академии борьбы РК, студент КалмГУ Даниил Андронов занял второе место на 23-м Международном юношеском турнире, посвященном памяти олимпийского чемпиона Бориса Гуревича.

За призовые места состязались свыше 470 борцов из 46 регионов России, а также Армении, Грузии, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Норвегии и Швеции.

Как рассказал тренер спортсмена Виктор Боктаев, сборную Калмыкии также представляли элистинские борцы Равдан Джуджинов и Иван Родионов, воспитанники Лаганской и Ики-Бурульской ДЮСШ Аюка Лалаев и Давид Найминов.

Андронов впервые боролся в весовой категории до 85 кг, ранее он выступал в весе до 76 кг. Но, несмотря на такие изменения, спортсмен выступил успешно: из пяти схваток четыре завершились его победой. В финальной встрече борец проиг-



Полосу подготовила Татьяна ШАРАЕВА

Победа "РСДЮШОР - 2006"

Элистинская команда "РСДЮШОР-2006" стала победителем республиканского турнира по мини-футболу, посвященного памяти заслуженного работника физической культуры РСФСР Виктора Асархинова.

Два дня восемь команд из Элиста и районов республики состязались за главный трофей в спортивном зале республиканского центра спортивной подготовки. Как сообщил главный судья соревнований Максим Тюмидов, в соревнованиях приняли участие две элистинские команды "РСДЮШОР-2006" и "РСДЮШОР-2007", а также "Адык", "Ленком", малодербетовский "Джангар", "Кетченеры", икибуульский "Аранзал" и комсомольский "Лотос".

В матче за третье место встретились команды "Адык" и "Ленком". "После первого тайма юные футболисты из села Первомайский вели со счетом 2:0, - рассказыва-

ет М. Тюмидов. - В перерыве матча тренер черноземельцев Алдар Мучкаев сумел найти нужные слова для своих подопечных, и во втором тайме они сравняли счет. В основное время игра закончилась вничью: 2:2. Однако в серии послематчевых пенальти точнее оказались футболисты команды "Адык".

В финальном матче футболисты "РСДЮШОР-2006" "разгромили" черноземельские ворота команды "Лотос".

Помимо призовых мест были определены лучшие игроки турнира. Айс Цагадов из "Лотоса" стал "лучшим вратарем", Лиджи Джапов из "РСДЮШОР-2006" отличился в защите, Бадма Очиров ("Кетченеры") - в нападении. Лучшим игроком был признан Савр Бадмаев из "РСДЮШОР-2006". Специальным призом от семьи Асархиновых были поощрены Владимир Лиджиев ("Лотос"), Валерий Ичеев ("Адык") и Максим Гайдабура ("РСДЮШОР-2006").

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ нежилое помещение в цокольном этаже, площадью 67 кв.м. (9 микр.).
Тел.: 8-927-646-8593; 8-927-594-6028

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ земельный участок (частная собственность) S=0,55 га в центре г. Элиста, напротив Хурульного комплекса, по адресу: ул. Ленина, д. 315г. На участке расположены: АЗС в рабочем состоянии (объем резервуаров 260 куб.м) и 3-этажное здание, общей S= 432 кв.м, со смотровой площадкой на крыше, центральным водопроводом, канализацией, газовым отоплением, телефоном. Возможно перепрофилирование. Цена - 70 млн руб., торг.
Тел.: 8-937-464-4626

РЕМОНТ стиральных машин-автоматов, холодильников, газовых колонок, микроволновок, термопотов. Качество. Гарантия.
Тел. 8-905-409-4751

ПРОДАЕТСЯ особняк в п. Ики-Чонос Целинного района, площадью 100 кв.м., 20 сот, хоз. постройки, газ, вода, пруд рядом.
Тел.: 8-927-646-8593; 8-927-594-6028

МЕНЯЮ или продаю 2- ком. кв.: 8 мкр., 5 этаж, 52,2 кв. м. Цена 2 млн руб.
Тел.: 8-909-396-8345

